

EDITAL Nº 33/2023

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2023/PROPEAQ/LIVRO **GRADUAÇÃO**, DE 14 DE ABRIL DE 2023

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No ANEXO III, ONDE SE LÊ:

EVENTO	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	14 de abril de 2023	A partir das 14 horas	Site: www.unirg.edu.br
Período de Inscrição (Submissão dos Capítulos via formulário online)	14 de abril de 2023a 01 de junho de 2023	Das 18 horas do dia 14 de abril de 2023 até às 23h59min. do dia 01 de maio de 2023	Link: Formulário Google Forms https://forms.gle/V9boS7zR429xPZGB7
Avaliação e Julgamentodos Capítulos	28 de abril de 2023a 18 de junho de 2023	-	-
Divulgação dos Capítulos Aprovados	20 de junho de 2023	-	Site: www.unirg.edu.br
Organização do Livropara envio à Editora	20 de junho de 2023 a 30 de junho de 2023	-	-
Publicação do Livro	A partir de Agosto de 2023		Site: www.unirg.edu.br

2. LEIA-SE:

EVENTO	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	14 de abril de 2023	A partir das 14 horas	Site: www.unirg.edu.br
Período de Inscrição (Submissão dos Capítulos via formulário online)	28 de junho de 2023 a 20 de agosto de 2023	Das 18 horas do dia 28 de junho de 2023 até às 23h59min. do dia 20 de agosto de 2023	Link: Formulário Google Forms https://forms.gle/RtS4f43vaUiHny3w6
Avaliação e Julgamentodos Capítulos	21 de agosto de 2023 a 04 de setembro de 2023	-	-
Correção pelos autores	05 de setembro de 2023 a 14 de setembro de 2023	Até às 23:59 min	Enviados para o e-mail propesq@unirg.edu.br
Divulgação dos Capítulos Aprovados	15 de setembro de 2023	-	Site: www.unirg.edu.br

Organização do Livro para envio à Editora	15 de setembro de 2023 a 29 de setembro de 2023	-	-
Publicação do Livro	A partir de novembro de 2023		Site: www.unirg.edu.br

Gurupi, 28 de junho de 2023.

Dr. Fábio Pegoraro
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Decreto 1.188/2020